

ERRATA AVISO DE LICITACAO

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 01/2016

A **AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO TOCANTINS S/A**, por meio da sua Comissão Permanente de Licitação, designada pela Resolução Fomento n.º 122/2015, torna público a ERRATA DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO N.º 01/2016:

Onde se lê: “A Agência de Fomento do Estado do Tocantins S/A, através de seu Pregoeiro, torna público que fará realizar às 14:00 (quatorze) horas, (horário local), do dia 25/05/2016, na sala de reunião da Agência de Fomento, na Quadra 103 Sul, Rua do Pedestre SO 09, Conj. 03, Lote 04, Plano Diretor Sul, nesta capital, EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2016, visando o credenciamento de leiloeiro(s) para atender as necessidades da Agência de Fomento, Proc. 031/2016.”;

Leia-se: “A Agência de Fomento do Estado do Tocantins S/A, através de seu Pregoeiro, torna público que fará realizar às 14:00 (quatorze) horas, (horário local), do dia 31/05/2016, na sala de reunião da Agência de Fomento, na Quadra 103 Sul, Rua do Pedestre SO 09, Conj. 03, Lote 04, Plano Diretor Sul, nesta capital, EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2016, visando o credenciamento de leiloeiro(s) para atender as necessidades da Agência de Fomento, Proc. 031/2016.”;

Palmas 11 de maio de 2016.

Leandro Oliveira Cavalcante
PREGOEIRO